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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  
(ακολουθήστε τις οδηγίες με την σειρά) 
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Τροφοδοσία 230VAC: Τροφοδοτήστε με τάση 230Vac τον αυτοματισμό. 

Ελέγξτε ότι το κίτρινο ενδεικτικό 230V είναι αναμμένο. Πατήστε το 

τηλεκοντρόλ και ελέγξτε ότι το κόκκινο ενδεικτικό δέκτη ανάβει. 
Χρόνος Διαδρομής: Ο αυτοματισμός ρολού, επειδή δεν υπάρχουν 

εξωτερικοί τερματικοί διακόπτες, λειτουργεί με τον χρόνο που έχουμε 

προγραμματίσει. Τα στοπ του ρολού στις θέσεις τελείως ανοικτού ή κλειστού 

γίνονται με τους εσωτερικούς τερματικούς διακόπτες του ρολού που πρέπει 

πρώτα να ρυθμιστούν σωστά στα όρια ανοικτής και κλειστής πριν 

χρησιμοποιηθεί ο αυτοματισμός. 
Αφού ρυθμίσουμε τους τερματικούς διακόπτες του ρολού, τοποθετούμε το 

ρολό στην τελείως κλειστή θέση.  Πατάμε το μπουτόν χρόνου (TIMER) και το 

κρατάμε πατημένο μέχρι το ρολό να φτάσει τον ενσωματωμένο τερματικό 

διακόπτη ανοίγματος υπολογίζοντας 2-3 δευτερόλεπτα παραπάνω. 

Διαγραφή μνήμης τηλεκοντρόλ :  
Πατήστε το μπουτόν κωδικού μέχρι να ανάψει το κόκκινο ενδεικτικό δέκτη και 

κρατήστε το πατημένο μέχρι να σβήσει. Όλα τα τηλεκοντρόλ έχουν διαγραφεί. 

Προσθήκη τηλεκοντρόλ στην μνήμη: Πατήστε το μπουτόν κωδικού και μόλις 

ανάψει το κόκκινο ενδεικτικό αφήστε το αμέσως. Ενώ το κόκκινο ενδεικτικό παραμένει 

αναμμένο για 3 δευτ., πατήστε το μπουτόν του τηλεκοντρόλ που επιθυμείτε να 

λειτουργεί ασύρματα το ρολό. Μόλις το κόκκινο ενδεικτικό  δέκτη αναβοσβήσει 

στιγμιαία, αφήστε το. Το τηλεκοντρόλ έχει αποθηκευθεί και τώρα λειτουργεί ασύρματα 

την πόρτα. Επαναλάβετε την ίδια διαδικασία για να αποθηκεύσετε και άλλα 

τηλεκοντρόλ. Μνήμη αυτοματισμού μέχρι 300 τηλεχειριστήρια. 
Προσθήκη τηλεκοντρόλ ασύρματα: Το ρολό να είναι τελείως κλειστό ή τελείως ανοικτό. 
Από κοντινή απόσταση, παίρνετε το παλαιό τηλεκοντρόλ που λειτουργεί την πόρτα και το κρατάτε πατημένο 

μέχρι να σταματήσει το ρολό (περίπου 6-7 δευτ.). Αμέσως αφήστε το και εντός 3 δευτ. πατήστε το ΝΕΟ 

τηλεκοντρόλ. Ελέγξτε ότι το νέο τηλεκοντρόλ λειτουργεί αλλιώς επαναλάβετε την διαδικασία από την αρχή. 

Συμβατά χειριστήρια: Ανάλογα με το μοντέλο που έχετε, κυλιόμενης ή σταθερής κωδικοποίησης, 

433.92 MHz ή 868.3 MHz επιλέγετε το αντίστοιχο τηλεκοντρόλ. 

Κωδικός 
Συχνότητα 

(MHz) 
Κωδικοποίηση 

Εξωτερικό 

Μπουτόν 

Μνήμη 

τηλεκοντρόλ 

PSR/PTR 3020 433,92/868,3 Κυλιόμενη 
 

ΝΑΙ 
300 

PS-3020 433,92 Σταθερή 
 

ΝΑΙ 
300 

PN-3020 433,92/868,3 
Profelmnet 

Κυλιόμενη 
ΝΑΙ 300 

 3020  
Αυτοματισμός για οικιακής και βιομηχανικής χρήσης ρολά  

 

 
 


